



热点

新闻

视野

学子

专题

请输入关键字

相关文章

当前位置：首页 热点 南农要闻

图片新闻



“南农技术”助力新农村建设的大...

973计划项目“猪利用氮营养素的机制及营养调控”课题接受验收

2017-09-14 来源：南农新闻-NJAU NEWS 作者：成艳芬

分享到

9月11日，由南京农业大学动物科技学院朱伟云教授作为首席科学家主持承担的国家重点基础研究发展（973计划）项目“猪利用氮营养素的机制及营养调控”课题验收会议在我校顺利召开。

科技部基础司李霄处长，江苏省科技厅邰雅芳副处长，中国科学院朱作言院士、中国工程院李德发院士、南京农业大学张家骅教授、清华大学张荣庆教授、西北农林科技大学杨公社教授等专家组成员，我校闫祥林副校长、建飞副院长、动物科技学院刘红林院长等参加验收会。

闫祥林副校长代表学校致欢迎辞，向参会嘉宾介绍了我校近年来在学科建设、科学研究上取得的成绩，肯定了该973项目在解决国家重大需求上的重要意义，以及在文章发表、专利申请以及人才培养等方面的实施举措。李霄处长在讲话中，回顾了该项目立项的基本情况，对项目迎来课题验收表示祝贺。邰雅芳副处长代表江苏省各位专家学者的到来表示热烈欢迎，对科技部的支持表示感谢并希望能够与科技部进一步地合作交流；也对我校的成绩表示了充分的肯定。

来自中国科学院亚热带农业生态研究所、中国农业大学、南京农业大学、华南农业大学、华中农业大学、扬州大学的6个课题负责人分别进行了总结汇报。验收专家组在全面听取各课题负责人汇报并审议课题总结报告的基础上，对各课题任务完成情况、研究成果的水平和创新性、课题对项目总体目标的贡献、研究队伍创新人才培养情况、数据共享、经费使用情况等作出了评价。随后，专家对各课题进行了评议打分，形成专家组意见，同意各课题通过验收。同时，专家组针对后续项目验收提出了中肯的建设性意见。

验收会后，项目组成员根据验收意见对后续项目验收工作做出具体安排。

(14) 阅读次数：220

热点

南农要闻
图片新闻
新闻视频
文化视频

新闻

人才培养
科学研究
社会服务
学科师资国际
党政综合
学院动态

视野

高教动态
发展评价
校园视点
人物风采

学子

校园时讯
成长之路
大学生活
校园文学

专题

媒体南农
专题报道
校报在线
网上橱窗